

Состоялась Международная научно-практическая конференция на тему «Древний Хорезм в истории узбекской государственности»

В целях донесения до широкой общественности древних традиций развития государственности, сложившихся в нашей стране, сути и особенностей исторических процессов в регионе, места и значения нашего культурного и духовного наследия в мировой цивилизации, обсуждения результатов научных исследований с учеными-экспертами в Хорезмской академии Маъмуна совместно с Академией наук Республики Узбекистан, Министерством высшего образования, науки и инноваций и хокимиятом Хорезмской области проведена Международная научно-практическая конференция на тему «Древний Хорезм в истории узбекской государственности».





В конференции приняли участие ведущие ученые-обществоведы из областей и Республики Каракалпакстан нашей страны, а также эксперты из США, Турции, России и Таджикистана.

На конференции ученые обсуждали такие вопросы, что наш регион издавна является очагом духовности и просвещения, изучение археологических материалов, связанных с историей государственности Хорезма на основе новых подходов, использование современных методологий в изучении истории региона, анализ сведений о Хорезмском оазисе в исторических письменных источниках, обоснование исторических процессов в регионе четкими научными доказательствами.

Заседания конференции были направлены на решение следующих научных проблем:

- Нижнеамударьинские регионы в древний и древнейший периоды истории Узбекистана;
- Роль регионов Нижней Амударьи в становлении государственности в истории Узбекистана;
- Хорезм в средние века;
- Место Хорезмской Академии Маъмуна в мировой цивилизации;
- Государственные институты и общественно-политическая жизнь Хивинского ханства.

Хорезмский оазис на протяжении всей своей истории играл важную роль в социально-экономическом и культурно-духовном развитии территории Приаралья и всего Среднеазиатского региона, поскольку находился на пересечении важнейших международных торговых путей, соединяющих Запад и Восток.

Хорезм — жемчужина Востока, внесшая неоценимый вклад в мировую цивилизацию и культуру.

Сегодня, когда в Республике последовательно продолжается путь перемен и обновления в целях построения Нового Узбекистана, научное изучение и представление миру прошлого нашей земли, имеющей древнюю историю, цивилизацию и культуру, послужит дальнейшему укреплению позитивного имиджа Узбекистана в мировом сообществе.